

ΣΥΝΤΟΜΑ

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Συνάντηση Ζαχαράκη με την ΟΛΜΕ

Με την ΟΛΜΕ συναντήθηκε χθες η νέα υφυπουργός Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη. Κατά τη συνάντηση ετέθη το ζήτημα της προετοιμασίας της νέας σχολικής χρονιάς, με την κ. Ζαχαράκη να αναφέρει ότι ο αριθμός των προσλήψεων αναπληρωτών θα είναι στα περυσινά επίπεδα. Η πρώτη μεγάλη φάση θα καλύπτει περίπου το 70% των αναγκών των σχολείων και των δύο βαθμίδων. Παράλληλα προχωρούν οι διαδικασίες για τους 4.500 διορισμούς στην ειδική αγωγή. Ωστόσο η κ. Ζαχαράκη δεν δεσμεύτηκε σε αριθμό διορισμών στη γενική εκπαίδευση το μεθεπόμενο σχολικό έτος 2020-2021, λέγοντας ότι θα προσδιοριστεί μετά την καταμέτρηση των κενών.

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΕΩΣ ΤΙΣ 15.00

Στάση εργασίας των τραυματιοφορέων

Στάση εργασίας σήμερα από τις 11 π.μ. έως τις 3 μ.μ. και συγκέντρωση τις 12 μ. έξω από το υπουργείο Υγείας πραγματοποιούν οι τραυματιοφορείς στα δημόσια νοσοκομεία, διαμαρτυρόμενοι για τις ελλείψεις σε προσωπικό και εξοπλισμό, καθώς και για τη μη ένταξή τους στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα. Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, «οι κενές οργανικές θέσεις είναι πάνω από 50%: αντί για 5.000 τραυματιοφορείς υπηρετούσαν έως τον Ιούνιο 2019 στα νοσοκομεία με όλες τις σχέσεις εργασίας 2.300». Η ΠΟΕΔΗΝ σημειώνει ότι τον Φλεβάρη του 2020 λήγουν οι συμβάσεις 820 τραυματιοφορέων που υπηρετούν μέσω ΟΑΕΔ και 180 συνταξιοδοτούνται έως το τέλος του έτους, οπότε θα απομείνουν στα νοσοκομεία 674 τραυματιοφορείς που είναι μεγάλοι σε ηλικία. Η έλλειψη τραυματιοφορέων συμβάλλει «κατά πολύ στις πολύωρες αναμονές των ασθενών στα ΤΕΠ» και «στις τριτοκοσμικές εικόνες που βιώνουν οι ασθενείς στα έκτακτα προσηλαστικά ο

απόφασή του αμφισβήτησε τη νομιμότητα της Συμφωνίας Διοικητικής Διευθέτησης Ελλάδας - Γερμανίας («Συμφωνία Seehofer», όπως ονομάζεται) και διέταξε την επιστροφή του πρόσφυγα στη Γερμανία, ωστόσο καταγγέλλουν ότι ο Αφγανός κρατείται ακόμα στην Αθήνα και ότι η ημερομηνία εφαρμογής της απόφασης παραμένει ανοιχτή έως σήμερα.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Εγκρίθηκε ο διορισμός 46 ελεγκτών

Ευνοϊκότερες συνθήκες διαμορφώνονται για το επόμενο καλοκαίρι, καθώς το υπουργείο Υποδομών ενέκρινε τον διορισμό 46 ελεγκτών ενάετριας κυκλοφορίας σε κενές οργανικές θέσεις της ΥΠΑ. Αντιστοίχως το υπουργείο Οικονομικών από την πλευρά του ενέκρινε το αντίστοιχο κονδύλι. Ειδικότερα, πρόκειται για κενές οργανικές θέσεις, με δοκιμαστική υπηρεσία 2 ετών, με τους προσληφθέντες να στελεχώνουν τη Διεύθυνση Κέντρων Ελέγχου Περιοχής Αθηνών - Μακεδονίας (ΚΕ-ΠΑΘΜ), το αεροδρόμιο της Κω, της Ρόδου, της Μυκόνου, της Θήρας και του Ηρακλείου. Στο ΚΕΠΑΘΜ θα απορροφηθούν 12, στην Κω 2, στη Ρόδο 4, στη Μύκονο 10, στη Σαντορίνη 9 και στο Ηράκλειο 9 άτομα.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΩΝ ΟΡΕΩΝ

Ομάδα εθελοντών ιατρών στη Σχοινούσα

Τη Σχοινούσα επισκέφθηκε το Πανεπιστήμιο των Ορέων, κατόπιν αιτήματος κατοίκων του νησιού, την εβδομάδα 22-29 Αυγούστου. Ο καθ. Ιωάννης Παλλήκαρης, με την ομάδα των εθελοντών ιατρών και νοσηλευτών του ΠτΟ, εξέτασαν μεγάλο ποσοστό των κατοίκων της νήσου στο νέο κινητό οφθαλμολογικό κλιμάκιο του Πανεπιστημίου. Κατά τη διάρκεια της εξόρμησης, έγινε παρουσίαση μέρους των ιστορικών υφαντών του αρχείου της «Αποστολής Πηνελόπη Gandhi».